

ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ

ΚΥΡΙΑΚΗ 11 ΙΟΥΝΙΟΥ 2017

ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΔΡΟΜΩΝ ΖΩΗΣ
ΩΡΑ 19:00 ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ
ΓΑΡΗΤΤΙΩΝ 12, ΓΚΑΖΙ

ΘΕΑΤΡΟ

ΧΟΡΟΣ

ΕΚΘΕΣΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ

ΚΟΥΚΛΟ
ΘΕΑΤΡΟ

ΑΠΟΔΟΣΗ
ΠΟΙΗΜΑΤΩΝ



ΔΡΟΜΟΙ ΖΩΗΣ

Υποστήριξη Κοινωνικά Αποκλεισμένων Παιδιών & Οικογενειών

www.dromoi-zois.gr

ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ

"Γάμος" Χορός με παραδοσιακό Ιρλανδικό χαρακτήρα (Classical Character dance)

"Ice - ice baby" (Hip-hop dance)

"Despacito" (Χορογραφία παιδιών)

Ομάδα χορού Γιοβάννα Χαλκιοπούλου και Θάλεια-Μαρί Παπαδοπούλου

Χορός σημαίνει επικοινωνία. Επικοινωνώ και συνέρχομαι, για να εκφραστώ και να συναισθανθώ, να γνωρίσω τους γύρω μου και μέσα απ' αυτούς να μάθω καλύτερα ποιος είμαι. Η ομάδα χορού είχε ως στόχο να γνωρίσουν και να ξεπεράσουν τα παιδιά μας τις δυνατότητες και τα όρια τους, συνεργαζόμενοι συλλογικά και με σεβασμό στην ατομικότητα του καθενός. Μάθαμε να εκφραζόμαστε και να επικοινωνούμε τα συναισθήματα μας, τόσο στους γύρω μας, όσο και στον εαυτό μας. Επιμείναμε στην ακρίβεια και την πειθαρχία, αρετές που θα μας ακολουθούν σε όλη μας τη ζωή, αλλά τολμάμε και συνεχίζουμε.

Αβά Ισμαήλ, Αντέμ Ισμαήλ, Ζεκίλ Αλή, Ιωάννα Μπουζουκου, Μερλίντα Πρήφτη, Μιρέμ Μουτάν, Ραζιέ Μεμέτ, Ρεφικά Ισμαήλ, Χαλίλ Μεμέτ, Χασάν Μάχντι.

Ο Ευτυχισμένος πρίγκιπας - Όσκαρ Ουαίλντ

Ομάδα κουκλοθεάτρου Άννα Σουλελέ, Γρηγόρης Σφακιανός και Μπάμπης Κωστιδάκης

Φέτος δοκιμάσαμε και παίξαμε με παντομίμα, μουσική, ζωγραφική, κουκλοθέατρο κ.α. Κρατήσαμε ότι μας άρεσε από αυτά και τα βάλουμε στην ιστορία του "Ευτυχισμένου Πρίγκιπα". Μια ιστορία που 12 χρόνια μετά, ήρθε πάλι κάτι να μας πει ...κλείνοντας έναν κύκλο. Και αποχαιρετώντας, να ανοίξει έναν καινούργιο. Ελάτε, λοιπόν, να πάρετε μια γεύση από τις στιγμές που περάσαμε με την ομάδα μας. Καθισμένοι όλοι μαζί, όπως συνηθίζουμε θα σας αφηγηθούμε το παραμύθι που μας ταξίδεψε και μας έφτασε ως εδώ...

Κατασκευάσαν κούκλες και σκηνικά και παίζουν οι:

Αγκόν Ντας, Ζεκί Αλή, Μπαϊράμ Ισμαήλ, Μπελκιά Ραμαδάν, Ραζιέ Μεμέτ, Ρεφικά Ισμαήλ, Σαμάνθα Μερκούρη

Αφηγούνται οι εμπυχωτές.

■ Τα λόγια του ήλιου - Ai Ch'ing

Ομάδα μυστικού κήπου Σταυρούλα Σκαλίδη και Στεφανία Πολλάκη

Τα παιδιά της ομάδας του Μυστικού Κήπου ψιθυρίζουν τα Λόγια του Ήλιου. Για να ζεστάνουν την καρδιά μας. Παίζουν με το φως του και σκηνοθετούν τον εαυτόν τους. Ακούστε το μυστικό που έχουν να μοιραστούν μαζί σας.

Αβά Ισμαήλ, Αντέμ Ισμαήλ, Ιωάννα Μπουζουκου, Μιρέμ Μουτάν, Ντουιγκου Τουχσί, Σαλή Χιλμί, Χαλίλ Μεμέτ, Χασάν Μάχντι.

■ Οι 4 αστροναύτες (διασκευή του έργου 'Οι 3 αστροναύτες' - Ουμπέρτο Έκο)

Σούπερ ομάδα Αναστασία Γκιουζέλη, Χρύσα Οδατζίδου

Η πρώτη αποστολή γκαζοχωριτών στο διάστημα στέφθηκε με επιτυχία! Μετά από μια χρονιά γεμάτη με διαστημικές καλλιτεχνικές και εκπαιδευτικές περιπέτειες οι αστροναύτες επιστρέφουν από το διαστημικό τους ταξίδι φορτωμένοι με όμορφες εμπειρίες για την αποδοχή και τον σεβασμό της διαφορετικότητας.

Αθηνά Λέσι, Αλέινα Καραχασάν, Ατσέλια Ραμαδάν, Διονυσία Τσάκου, Ζουζού Αμπντουλά, Πετρίτ Εκουράν, Σαμπρί Μουτάν, Φαχίμ Μία

ΕΚΘΕΣΕΙΣ

■ "Μια βόλτα στο Μεταξουργείο"- έκθεση φωτογραφίας

Ομάδα Εφημερίδας Αναστασία Κελεσίδη και Ιωάννα Καραλή

Κάνοντας μια βόλτα στην ευρύτερη γειτονιά μας, ανακαλύψαμε τι μας γοητεύει και τι μας στενοχωρεί σε αυτήν.

Αρμέλα Σούλι, Ιωάννα Μπουζούκου, Μερλίντα Πρήφτη, Μιρέμ Μουτάν, Ντουιγκού Τουχσί, Σαλί Χιλμί, Χαλίλ Μεμέτ, Χαρά Πατσάνη, Χασάν Μάχντι.

Ποιος είσαι εσύ μικρέ εξερευνητή; Τι φάχνεις και τι θες τόσο πολύ;
Γιατί ταξιδεύεις και πού νομίζεις πας; Που είν' οι φίλοι σου, πότε γυρνάς;

Κι αν στο διάστημα θαι βγείς, κι αν φίλους λες πως δε θα βρεις
Θυμήσου μόνο η κύπη βοηθά, την ασχήμια να γίνει ομορφιά.

Μπορεί να είσαι με πολλούς, αλλά να νιώθεις μόνος.
Μπορεί να είσαι με δυο τρεις και να ναι όλος ο κόσμος.

Όλοι είναι διαφορετικοί και όλοι στο τέλος ίδιοι
Και είναι η αγάπη μας πουλί που τα φτερά ανοίγει.

Τους στίχους του τραγουδιού, της παράστασης, «Οι 4 Αστροναύτες» έγραψε
ο Γιάννης Περήφανος.

Ευχαριστούμε για την πολύτιμη βοήθεια τους, Δάφνη Ρόκου, Δημήτρη
Φρατζέσκο, Σπύρο Αρμάο, την Φρόσω Τρούσα για την παραχώρηση του
Danse Cultural Centre, Studio Χορού και τον γραφίστα Κώστα Καρνίκη.



ΔΡΟΜΟΙ ΖΩΗΣ

Υποστήριξη Κοινωνικά Αποκλεισμένων Παιδιών & Οικογενειών
Γαργηττίων 12, Γκάζι, 118 54 Αθήνα, Τηλ.: 2103474218,
Κιν.: 6977093072, email: office@dromoi-zois.gr